

INFORMARE PRIVIND PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

Conform cerințelor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, modificată și completată, Institutul Național de Statistică, direcțiile sale teritoriale și alte instituții din subordine, au obligația de a administra în condiții de siguranță și numai pentru scopurile specificate, datele personale pe care ni le furnizați despre dumneavoastră, un membru al familiei dumneavoastră ori o altă persoană din gospodărie.

Scopul colectării datelor este: statistic și cercetare științifică. Sunteți obligat(ă) să furnizați datele solicitate, acestea fiind necesare pentru obținerea de informații statistice oficiale, agregate, cu mențiunea că, în cazul în care chestionarul conține pe lângă subiecte obligatorii și subiecte opționale, obligația dvs. de a răspunde se referă numai la subiectele obligatorii. Refuzul dvs. de a răspunde la subiectele obligatorii atrage răspunderea contravențională în conformitate cu prevederile Legii organizării și funcționării statisticii oficiale în România, nr. 226/2009, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu dispozițiile HG. nr.1502/2009 privind organizarea și desfășurarea recensământului populației și al locuințelor din România în anul 2011, cu modificările și completările ulterioare.

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către Institutul Național de Statistică în vederea realizării obligației ce îi revine în calitate principal producător de statistici oficiale și de coordonator al Sistemului statistic național. Informațiile furnizate de dvs. în conformitate cu legislația statistică în vigoare, vor fi supuse prelucrării și diseminării acestora în formă agregată, care nu va permite identificarea persoanei. Datele statistice confidențiale nu pot servi ca probe în justiție ori la stabilirea unor drepturi sau obligații pentru furnizorii de date la care se referă.

Conform Legii nr. 677/2001, beneficiați de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale și dreptul de a vă adresa justiției.

Dacă unele din datele despre dumneavoastră sunt incorecte, vă rugăm să ne informați cât mai curând posibil.

Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa conducătorului instituției cu o cerere scrisă, datată și semnată, depusă la registratura Institutului Național de Statistică/ sediile direcțiilor teritoriale de statistică care se află pe raza teritorială a domiciliului dvs.

